
Soutěž Antonín Dvořák mladým v Praze  
 

V krásných prostorách Pálffyho paláce na Malé Straně proběhl  ve spolupráci s Pražskou 

konzervatoří ve dnech 9.- 10. prosince 2023 již 3. ročník soutěže Antonín Dvořák mladým pod 

hlavičkou Společnosti Antonína Dvořáka.  Letošní přehlídka byla věnována mladým 

klavíristům  (liché roky jsou určeny v soutěži klavíru sólo a čtyřručnímu klavíru,  sudé roky 

jsou v soutěži věnované komorní hře). 

V prosincovém víkendu se aktivně představilo 134 pianistů, dalších 12 bylo přijato v rámci 

online soutěže. Kromě účastníků z České republiky se předvedli i mladí klavíristé ze 

Slovenska, Rakouska, Běloruska, Kanady a Polska. 

Pětičlenná porota složená z koncertních pianistů a učitelů na středních či vysokých 

uměleckých školách hodnotila jednotlivé věkové kategorie v pásmech - zlaté, stříbrné, 

bronzové. 

V předvečer soutěžního maratonu mohli aktivní soutěžící zdarma, ostatní za symbolické 

vstupné, navštívit přednášku garanta soutěže prof. Cyrila Höschla na téma Psychopatologie 

skladatelů, která byla doprovázena živými hudebními vstupy čtyřručního klavíru v podání 

Slávky Vernerové a Miroslava Sekery. 

Přednášku navštívilo kolem 200 posluchačů, konala se ve velkém sále Pražské konzervatoře 

Na Rejdišti. 

 

Samotné soutěžní dny probíhaly dle předem stanoveného harmonogramu - všechny informace 

jsou na webu soutěže: www.antonindvorakmladym.cz 

Doprovodným programem byly také dva semináře Barbory Izákové, která v hodinové lekci (v 

každý soutěžní den) objasnila, předvedla a naučila základní cviky Feldenkreisovy metody. 

Vzhledem k tomu, že Barbora sama je původně vystudovaná klavíristka, bylo toto školení 

vrcholně profesionální a nadmíru poučné. 

 

Vyhlášení výsledků soutěže - opět dle harmonogramu - proběhlo po ukončení  více kategorií. 

Pro zájemce  lze shlédnout výkon absolutního vítěze zde:  www.youtube.com. 

Celá soutěž byla profesionálně nahrávána, jednotlivé výkony jsou pro každého účastníka k 

dispozici na neveřejných videích youtube. 

Děti si odnášely hodnotné ceny, plátěné tašky a hrnečky s logem soutěže, dárky a suvenýry z 

různých městských částí Prahy, ceny firmy HUdebnikum.cz (dárky s hudebními motivy). 

knížky, CD od Supraphonu, vouchery a vstupenky na různé hrady a zámky, Zoo či Laser 

game.  

 

Po soutěži proběhne koncert vítězů ve spolupráci s Národním muzeem v Českém muzeu 

hudby dne 25. února 2024 od 15 hodin. Zazní především hudba A. Dvořáka, ale vítáme i jiné 

autory. 

Vítězové jednotlivých kategorií vystoupí také na festivalovém koncertu na Zámku Sychrov. 

Tam proběhne koncert ve spolupráci s Národním památkových ústavem dne 19. května 2024 

odpoledne. 

 

Společnost Antonína Dvořáka se s radostí podílí na vytváření nových hudebních platforem. 

Děti a mládež z celé České republiky mají možnost zúčastnit se jednak soutěžní přehlídky, ale 

také přihlásit se na koncert, který probíhá v jarních měsících pod hlavičkou Festival Dvořák 

mladým   https://www.antonindvorakmladym.cz/festival-dm/ 

Cílem této snahy je probudit a udržovat kontinuální zájem mladých lidí a muzikantů o hudbu 

Antonína Dvořáka a pěstovat správné interpretační návyky a cítění. Zároveň širší veřejnosti 

představovat repertoár A. Dvořáka v různých obsazeních. 

http://www.antonindvorakmladym.cz/
https://www.youtube.com/watch?v=AhYBpFadA5M
https://www.antonindvorakmladym.cz/festival-dm/


Praha, leden 2024                                                                         Slávka Vernerová-Pěchočová 

 
 


